## Ограничение ответственности

Вся информация, представленная на данном сайте, является собственностью TOO «ITC WEST». Пожалуйста, ознакомьтесь с условиями доступа и использования материалов, размещенных на сайте, приведенными ниже. Использование сайта и его материалов подразумевает ваше согласие с этими условиями. Если вы не согласны с ними, пожалуйста, не заходите на сайт и не используйте его материалы. Данный сайт и содержащиеся на нем данные предназначены исключительно для информационных целей. Публикация материалов на сайте и предоставление доступа к ним третьим лицам не создают никаких обязательств или ответственности для TOO «ITC WEST». Мы не гарантируем точность или полноту информации на сайте.

Сайт предназначен только для личного и некоммерческого использования. Запрещается копировать, демонстрировать, воспроизводить, декомпилировать, распространять, публиковать, изменять или иным образом использовать материалы сайта без предварительного письменного разрешения ТОО «ITC WEST». Вы можете копировать материалы только в некоммерческих целях, при условии сохранения полной ссылки на авторские права (или право собственности) и условия использования информации.

Сайт, содержащиеся на нем данные и предоставляемые услуги представлены на условиях «как есть» и «как доступны», без каких-либо явных или подразумеваемых гарантий. Мы не несем ответственности за функционирование сайта, а также за возможные сбои или ошибки и их исправление. Мы также не несем ответственности за наличие вирусов или других вредоносных программ на сайте или сервере.

Имейте в виду, что интернет не является полностью безопасным, и существует риск перехвата, потери, повреждения или изменения передаваемой информации. Поскольку доступ к сайту осуществляется с сервера в Республике Казахстан, информация на сайте считается предоставленной в Республике Казахстан и регулируется его законодательством. Если вы заходите на сайт из-за пределов Республики Казахстан, вы берете на себя ответственность за соблюдение местного, национального или международного законодательства, включая законы о ценных бумагах.

Сайт может содержать прогнозы и оценки, касающиеся планов, возможностей, ожиданий, расчетных показателей и рыночных условий. Эти прогнозы и оценки не гарантируют будущих результатов деятельности ТОО «ITC WEST» или других лиц. Мы не обязуемся обновлять эти прогнозы на основе будущих событий, изменений в обстоятельствах, новой информации или других факторов. Фактические результаты могут отличаться от прогнозируемых по множеству факторов, которые находятся вне нашего контроля.

TOO «ITC WEST» не несет ответственности за доступ к сайту, использование или невозможность использования его материалов, а также за передачу, перехват или повреждение информации, передаваемой на сайт или с сайта.

Ссылки на другие сайты размещены только для удобства и не были проверены нами. Мы не несем ответственности за содержание этих сайтов и не поддерживаем их. Мы не несем ответственности за возможные убытки или штрафы, связанные с переходом по таким ссылкам.

Если какое-либо положение настоящих условий будет признано незаконным, недействительным или неисполнимым, оно будет исключено, не затрагивая действительность остальных положений.

Мы можем в любое время изменять содержание сайта, обновлять ссылки или удалять страницы без предварительного уведомления. Изменения также могут быть внесены в условия использования сайта, и ваше продолжение использования сайта после таких изменений будет считаться принятием обновленных условий. Несмотря на периодическое обновление сайта, информация может быть не всегда актуальной, и мы не обязаны обновлять ее регулярно.